



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1917

Σοφοκλέους 15, Αθήνα 105 51
τηλ.: 2103349999 (διεπ.: 19999), web site: www.syete.gr, e-mail: syete@otenet.gr

Ανακοίνωση Νο 24

Αθήνα, 20/6/2025

ΠΡΩΤΟΦΑΝΗΣ Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ

ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΘΟΛΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥΣ ΣΤΕΛΝΟΥΝ

ΞΕΚΑΘΑΡΟ ΜΗΝΥΜΑ ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ:

ΝΑ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΤΩΡΑ ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΜΑΣ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Πρωτοφανής ήταν η συμμετοχή στη σημερινή 24ωρη απεργία που προκήρυξε ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε..

Η παρελκυστική πολιτική της Διοίκησης, ειδικά στο θέμα των οικονομικών αιτημάτων μας σε εποχές ισχυρής κερδοφορίας, προκαλεί αλλά ταυτόχρονα **συσπειρώνει αγωνιστικά τους συναδέλφους.**

Μεγάλη ήταν και η συμμετοχή των ειδικών συνεργατών καθώς το αίτημα που έχει αναδείξει ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. για ένταξή τους στον Κανονισμό Εργασίας δεν μπορεί να περιμένει άλλο.

Καλούμε τη Διοίκηση να αντιληφθεί επιτέλους την πραγματικότητα που βιώνουν οι εργαζόμενοι και να αλλάξει άμεσα κατεύθυνση δίνοντας ουσιαστικές απαντήσεις αλλά και λύσεις σε όλα τα ζητήματα με βάση το πλαίσιο που έχουμε καταθέσει στη διαπραγμάτευση που είναι σε εξέλιξη.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Συνεχίζουμε με ενότητα και αποφασιστικότητα μέχρι να ικανοποιηθούν τα αιτήματά μας για:

- ✓ **Ουσιαστικές αυξήσεις στις τακτικές αποδοχές όλων των συναδέλφων**
- ✓ **Επίλυση των θεμάτων της εργασιακής καθημερινότητας**
- ✓ **Ομογενοποίηση του προσωπικού στην Εθνική Τράπεζα**

Η επόμενη εβδομάδα είναι κρίσιμη για την πορεία της διαπραγμάτευσης. Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. θα αξιολογήσει τη στάση της Διοίκησης και με βάση τις απαντήσεις που θα πάρει **θα καθορίσει άμεσα τη στάση του** για τις επόμενες ημέρες κρατώντας ενήμερους όλους τους εργαζόμενους για τις εξελίξεις.

Παραμένουμε σε αγωνιστική ετοιμότητα και εγρήγορση!

**Συνεχίζουμε δυναμικά και αποφασιστικά
μέχρι την οριστική ικανοποίηση των αιτημάτων μας!**

Για το Διοικητικό Συμβούλιο,

Ο Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας

Αθανάσιος Ντεκουμές

Κυριάκος Μούτσης

[Πατήστε ΕΔΩ για να συμμετέχετε στην Κοινότητα Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. στο Viber](#)